



نیروهای سرکوبگر رژیم در چند روز گذشته به دستگیری مردم و جوانان و بازرسی خانه‌ها مبادرت ورزیده و نهایت عجز و ناتوانی خود را در برابر مردم قهرمان مهاباد به نمایش گذاشته‌اند.

## اطلاعیه شماره سه دبیر خانه کومه‌له:

### حکومت نظامی در شهر مهاباد، خشم عمومی مردم کردستان را بدنبال دارد

دیگر شهرهای کردستان نیز به اعلام نموده اند که وی در حین شبوه‌های مختلفی اعتراض درگیری با مامورین به شهادت نموده و در برخی از شهرها نیز رسیده است، ما و همه مردم هم اکنون در تدارک اعتصاب و کردستان این ادعای وقیحانه را اعتراض جمعی برای پشتیبانی رد نموده و یقین داریم که خشم از خواسته‌های مردم مهاباد و نفرت وسیعتر مردم را موجب هستند.

دبیرخانه کومه‌له -  
سازمان انقلابی زحمتکشان  
کردستان ایران  
۲۰۰۵ / ۷ / ۲۱

رژیم در همه شهر و محلات و خیابانها و اطراف شهر مهاباد، نیروی نظامی مستقر نموده و به خانه گردی و اذیت و آزار مردم در محلات می‌پردازد. مردم پیرانشهر دوشنبه شب و سه شنبه شب به پشتیبانی از مردم مهاباد و با درخواست لغو حکومت نظامی در مهاباد و آزادی دستگیر شدگان، تظاهراتی آرام برپا نمودند. مردم

فرماندهان نیروی انتظامی مثل همیشه به تحریف واقعیت قتل کمال اسفرام معروف به شوانه پرداخته‌اند و با وقاحت

## اطلاعیه مشترک چهار سازمان:

### تظاهرات مردم علیه سرکوب در کردستان

خاموش کردن این اعتراضات، تن سپردن به خواسته‌های به حق و عادلانه مردم کردستان به ویژه پایان دادن به ستم ملی است. و این نیز از ظرفیت حکومت قرون وسطائی جمهوری اسلامی خارج است. این رژیم نشان داده است که استعدادی برای پاسخگویی به خواسته‌های مردم ندارد. تنها مبارزه متحد مردم می‌تواند این حکومت را به عقب نشینی وادار نماید.

کومه‌له - سازمان  
انقلابی زحمتکشان  
کردستان ایران  
حزب دموکرات  
کردستان ایران  
سازمان اتحاد  
فدائیان خلق ایران  
سازمان فدائیان  
خلق ایران (اکثریت)

۱۳۸۴/۵/۲۹

سرکوبگراز گاز اشک آور و تفنگ‌های ساچمه‌ای برای سرکوب مردم استفاده می‌کنند. در شهر بوکان عملاً حکومت نظامی اعلام شده است و از رفت و آمد مردم جلوگیری می‌کنند. در شهرهای سردشت و مریوان مردم هم اکنون در حال تظاهرات هستند.

طبق آخرین خبرها در مهاباد بیش از ۵۰ نفر زخمی و حدود ۲۰۰ تن دستگیر شده‌اند. اغلب زخمی‌ها در خانه‌ها بستری شده‌اند. ما ضمن محکوم کردن سیاست سرکوبگرانه رژیم در کردستان، از اعتراضات مردم برای دستیابی به خواسته‌های عادلانه شان پشتیبانی کرده اعلام می‌داریم که راه

با آتش زدن لاستیک و شعار علیه رژیم به مقابله با نیروهای سرکوبگر پرداخته‌اند. با اوج گیری اعتراضات مردم، مقامات رژیم نیزبر دامنه خشونت و سرکوب خود شدت بخشیده‌اند.

تداوم اعتراض و مقاومت مردم در شهر مهاباد، گسترش مبارزه در دیگر شهرهای کردستان را دامن زده است. مردم شهرهای پیرانشهر، بوکان، سردشت و مریوان به پشتیبانی از مردم بی دفاع مهاباد دست به اعتراض زده‌اند. هزاران نفر از مردم پیرانشهر از دیشب ۲۸ تیر ماه ساعت ۶/۳۰ بعد از ظهر به خیابان‌ها آمده‌اند و هم اکنون تظاهرات ادامه دارد. نیروهای

در پی تیراندازی ماموران رژیم و کشته شدن کمال اسفرین فرزند قادر مشهور به شوانه در روز شنبه ۱۸ تیر ماه، شهر مهاباد از ۱۹ تیر ماه تاکنون شاهد اوج گیری حرکات اعتراضی مردم این شهر علیه این جنایت و اجحافات و بی‌عدالتی‌ها و سیاست‌های سرکوب‌گرانه جمهوری اسلامی بوده است. در جریان این اعتراضات تعداد زیادی دستگیر و دهها تن زخمی شده‌اند. شهر مهاباد از روال عادی زندگی خارج شده و بیشتر مغازه‌ها به حالت تعطیل در آمده است. مردم محلات کوی زیبا، باغ شایگان، پشت تپه، میدان استقلال، فلکه شهرداری و ....

## حمایت سازمان جوانان کومه‌له در

### سندج و حومه از مردم

#### قهرمان شهر مهاباد

مردم مبارز و قهرمان شهر مهاباد بیش از یک هفته است با اشغالگران کردستان درگیر مبارزه‌ای بی‌امان هستند. تا بحال صدها نفر از جوانان مبارز این شهر دستگیر و زندان شده‌اند و تحت شکنجه قرار دارند. دهها نفر دیگر در جریان تظاهرات زخمی شده‌اند. شهر مهاباد کاملاً میلیتاریزه و حکومت نظامی اعلام نشده‌ای در شهر برقرار است. این اعمال ضد بشری جمهوری اسلامی باید پاسخ شایسته خود را از طرف مردم دیگر شهرهای کردستان بگیرد و مردم مهاباد را تنها نگذارند.



ما بعنوان سازمان جوانان کومه‌له در شهر سندج و حومه پشتیبانی کامل خود را از حرکت مردم مبارز شهر مهاباد اعلام می‌داریم و خواهان دستگیری و محاکمه عاملان شهید کردن جوان مبارز مهابادی شوانه سید قادری و خواهان آزادی دستگیرشدگان و پایان حکومت نظامی در شهر مهاباد هستیم.

#### پیروزیاد مبارزات حق طلبانه خلق کرد

#### زنده باد آزادی

#### نابود باد استبداد

سازمان جوانان کومه‌له در سندج و حومه  
۲۹ تیرماه ۱۳۸۴

## اذیت و آزار دستفروشان

### در کرمانشاه

بنا به خبری که از شهر کرمانشاه به ما رسیده است، روز دوشنبه ۲۷ تیرماه، مزدوران رژیم در شهرداری کرمانشاه، در میدان آزادی این شهر و در مقابل گاراج، به اذیت و آزار دستفروشان و کاسبکاران این محل پرداختند که این عمل کینه و خشم مردم را برانگیخت و باعث شد که به مقابله با مزدوران رژیم بپردازند. در این درگیری، مردم شیشه‌های یک اتومبیل مزدوران را شکستند و ماموران را به سختی کتک زدند.

## پشتیبانی مردم مریوان از تظاهرات مهاباد

Kh\_PN: عصر روز ۵ شنبه ۳۰ تیرماه از ساعت ۶ بعد از ظهر، جمع کثیری از مردم و جوانان مریوان با تجمع در بخشی از خیابانهای اصلی شهر، پشتیبانی خود را از مردم مهاباد اعلام داشتند که نیروی انتظامی نیز نیروی زیادی را در همین رابطه در خیابانها مستقر نموده بود و درصد پراکنده کردن جمعیت بودند. پخش تراکتهای پشتیبانی از مردم مهاباد، انفجار نارنجکهای صوتی و شعار دادن به مدت چند ساعت فضای تجمعات را تحت تاثیر خود قرار داده بود.

## در گذشت مادر یکی از رفقای

### کومه‌له در سقز

بنا به خبری که از سقز به ما رسیده است، روز چهارشنبه ۳۰ تیرماه، دایه آمنه محمد پور، مادر رفیق طاهر رحیمی بر اثر بیماری دیالیز در بیمارستان سقز فوت نموده است. ما بدین وسیله مراتب تسلیت خود را به رفیق طاهر و خانواده و بستگانشان ابراز داشته و خود را در غم و اندوه آنان شریک می‌دانیم.

## ۲۷ تن محصولات کشاورزی

منطقه کرمانشاه در آتش سوخت  
Kh\_PN: بر اثر وقوع آتش سوزی در شهرستان "کنگاور" کرمانشاه ۲۷ تن انواع محصولات کشاورزی از بین رفت. مقدار تقریبی ۲۷ تن محصولات کشاورزی متعلق به ۶ نفر از اهالی روستای "رحمان آباد" به عللی نامعلوم دچار حریق شد.

## جانباختن یک نفر بر اثر

### تصادف در سرپل ذهاب

Kh\_PN: يك دستگاہ خودرو سمنند به رانندگی فردی به نام "خلیل عبدی" در شب ۲۷ تیرماه در هفت کیلومتری غرب پاسگاه "قلعه شاهین" به عللی از جاده منحرف و سپس واژگون شد. بر اثر واژگونی و آتش گرفتن این دستگاہ خودروی سمنند در "سرپل ذهاب" راننده خودرو به علت شدت جراحات به بیمارستان انتقال یافت، اما اقدامات پزشکی به حالش سودی نبخشید و نامبرده جان باخت.

## اخبار کردستان



## فعالیت تبلیغی جهت پشتیبانی از مردم مهاباد در شهر بانه

Kh\_PN: شب ۱۹ تیرماه ۸۴، رفقا و فعالین کومه‌له در شهر بانه برای پشتیبانی از تظاهرات مردم مهاباد دست به فعالیت تبلیغی وسیعی در سطح شهر با تراکت، اعلامیه و شعارنویسی زده‌اند که بسیاری از محلات و مکانهای شهر را تحت پوشش قرار داده است. برخی از این مکانها عبارتند از: محله مسجد شیخ الاسلام، محله مسجد درالسلام و مسجد سید، خیابان بیمارستان و حمام خدری، خیابان مسجد جامع و اطراف، خیابان درمانگاه و محلات مجاور آن، کمربندی تازه، خیابان کمربندی قدیم، اطراف میدان جهاد، اطراف پاساژ نور، محله "بانه کون"، محله سات آباد، اطراف استادیوم و صفری، شهرک بازی، خیابان مخابرات، اطراف میدان خمینی یعنی میدان اصلی شهر، پارک معلم و پل پایین شهر، محله سازمان آب.

## میزان طلاق در کردستان بیش از ۲۸ درصد افزایش یافت

به گزارش خبرگزاریها، حمید قادری، مسئول روابط عمومی ثبت احوال کردستان گفت: در سه ماهه نخست سال جاری ۶۰۷ واقعه طلاق در استان صورت گرفته که در مقایسه با پارسال ۲۸/۶ درصد افزایش داشته است. قادری همچنین اظهارداشت: در همین مدت همچنین چهار هزار و ۵۵۱ واقعه ازدواج در استان صورت گرفته که در مقایسه با چهار هزار و ۳۱۹ واقعه ازدواج مدت مشابه پارسال از رشد ۵/۳۷ درصدی برخوردار بوده است.

## راهیابی نش دانش آموز شاخه کاردانش

### کردستانی بدون کنکور به دانشگاه

به گزارش خبرگزاریها، پنجمین دوره مسابقات کشور (علمی - کاربردی) شاخه کاردانش از تاریخ ۸۴/۴/۱۱ لغایت ۸۴/۴/۱۵ در ۲۵ رشته با شرکت ۲۱ استان کشور در شهرستان کرج برگزار گردید. دانش آموزان کردستانی پس از طی مراحل شهرستانی و استانی و شرکت در مرحله تئوری کشوری و کسب حد نصاب شرکت در مرحله علمی به تعداد ۱۵ نفر در مسابقات فوق شرکت نموده و حائز رتبه‌های چشمگیری گردیدند و کردستان نیز جزء استانهای موفق کشور شناخته شد.

ضمناً دانش آموزان ذیل بدون آزمون کنکور به دانشگاه‌های دولتی راه یافتند:  
۱- زانیار احمدی رشته برق صنعتی رتبه اول کشور از ناحیه ۲ سنندج  
۲- بهنام علائی رشته عکاسی رتبه اول کشور از سقز  
۳- آرام خسروی رشته حسابداری رتبه اول کشور از زیویه  
۴- همین خالدی رشته نقشه کشی صنعتی رتبه دوم کشور از سقز  
۵- شورش الله ویسی رشته معرق کاری رتبه دوم کشور ناحیه ۲ سنندج  
۶- رضا نمکی رشته جوشکاری برق رتبه سوم کشور از سقز.

## اعتراض مردم روانسر به نابسامانی داخلی شهر

بنا به خبری که از شهر روانسر به ما رسیده است، چند روز پیش مردم شهر روانسر طوماری را برای انحلال شورای اسلامی شهر جمع آوری کرده‌اند. شورای اسلامی شهر روانسر تاکنون نتوانسته است که وضعیت وخیم نابسامانی‌های شهر روانسر را حل نماید. لازم به ذکر است که اکنون نزدیک به شش ماه است که شهر روانسر بدون شهردار است. بی‌کفایتی و بی‌لیاقتی مسئولین ذیربط رژیم در اینباره به خوبی برای مردم روانسر روشن شده است.

## پشتیبانی مردم پیرانشهر

### از تظاهرات مهاباد

بنا به خبری که از شهر پیرانشهر به ما رسیده است، مردم این شهر در روزهای یک شنبه و دوشنبه ۲۶ و ۲۷ تیرماه، به نشانه اعتراض به تجاوزگرها و جنایات رژیم در مهاباد و برای اعلام پشتیبانی از مردم این شهر اقدام به راهپیمایی کردند و همبستگی خود را با مردم مهاباد نشان دادند. در ادامه این راهپیمایی در روز دوشنبه، ماموران رژیم به خیابانها ریختند و با مردم پیرانشهر درگیر شدند و این حالت تا ساعت ۱۱ شب ادامه داشت. قابل ذکر است که در این درگیری مردم با چوب و سنگ به مقابله با رژیم پرداختند.

## فعالیت تبلیغی در سقز جهت

### پشتیبانی از مردم مهاباد

Kh\_PN: شبهای چهارشنبه و پنج-شنبه مورخه ۲۸ و ۲۹ تیرماه ۸۴، جهت پشتیبانی از اعتراضات مردم آزادخواه مهاباد در شهر سقز، فعالین و جوانان مبارز این شهر، در مکانهای زیر تراکتها و اعلامیه‌های کومه‌له را پخش نموده‌اند: بلوار انقلاب، اطراف حمام شیشه، شهربانی، جامعه، پیرخرزائی، منطقه بازار بالا و پایین، شهناز، ساحلی، خیابان کشتارگاه، خیابان پشت سیلو و محله های اطراف، خیابان کانی نیاز با کوچه‌های مجاور آن، بلوار شهید رجایی، محله نشمیلان و کوچه های اطراف، از محله دخانیات تا پمپ بنزین آخر سیلو.

## اعتراض کارگران در مریوان

Kh\_PN: بنا به خبری که از شهر مریوان به ما رسیده است، در هفته گذشته، کارگران نانواخانه‌های مریوان با تجمع در مقابل سازمان تامین اجتماعی این شهر، به وضعیت خود اعتراض کرده و مطالبات خود را مطرح ساختند. مطالبات این کارگران عبارت بودند از: ۱\_ افزایش حقوق ۲\_ کاهش ساعت کار ۳\_ کاهش هزینه بیمه از سوی تامین اجتماعی که علت اصلی این تجمع بود. لازم به ذکر است که تاکنون هیچ پاسخی به مطالبات کارگران داده نشده است.

اراده واحد این مردم در این روزها مشکل نیست. غرور و عزت نفسی که مردم در این مقابله نابرابر از خود نشان دادند حاصل آگاهی از موقعیت منتج از تداوم جنبش آزادیخواهان‌ای است که در تمام طول حاکمیت رژیم علی رغم افت و خیزها، شرایط نامساعد و عقب‌نشینی‌ها هیچ گاه به شکست اعتراف نکرد. مردم کرد نمی‌خواهند دیگر شهروند درجه دو باشند. پیداست که نبرد اخیر مردم قهرمان نمی‌تواند نهایی باشد. پیش شرطهای لازم برای پیروزی در چنین نبردی هنوز آماده نیست. با وجود این با طرح مطالبات برحق مردم از جمله مطالبه شناسایی و به مجازات رساندن قاتلین شوانه باید به این حرکت عظیم خود جوش تداوم بخشید. باید از نا آرامی‌های چند روز اخیر مردم طلبکار و حکومت و ایادی آن مقصر و گناهکار بیرون بیایند. رژیم در واقعه قتل شوانه و متعاقب آن خیزش مردم مهاباد دچار یک محاسبه غلط شد. آیا انتظار زیادی است اگر بخواهیم در پشتیبانی از خانواده شوانه و آمادگی برای طرح حقوقی آن از جانب وکلا و حقوق دانان و همه کسانی که در این چند ساله کم و بیش در طرح دفاع از قربانیان ستم و سرکوب رژیم در حد توان خود سهمی ایفا کرده‌اند این بار نیز قدم پیش بگذارند و در این میدان نیز رژیم سرکوبگر را دچار محاسبه غلط نمایند. این یک جنایت عادی در یک گوشه پرت و دور افتاده در ایران نیست. سرکوب مردم کرد بعد از قیام مردم ایران علیه رژیم سلطنتی مقدمه‌ای بود برای یک سرکوب همگانی و تمام عیار. مسأله شوانه و جنایت آشکار حکومت در همان حال یک ارزیابی برای سنجیدن عکس العمل مردم است. عقب راندن مردم ایران به شرایط یک دهه قبل بسیار مشکل است ولی غیرممکن نیست. سرکوب مردم کردستان در ایران تنها مسأله مردم کرد نیست بلکه مسأله همه آزادیخواهان و دموکرات‌های واقعی است که هنوز به زهر ناسیونالیسم شونبستی آلوده نشده‌اند.

## چرا جسد مثله شده شوانه قادری را تحویل خانواده اش می دهند؟

### یک محاسبه غلط سیامک مدرسی

نشان داد که موقعیت کردها در عراق و مطرح شدن مسأله کرد در سطح بین‌المللی تأثیری بر موقعیت واقعی آنان ندارد. جمهوری اسلامی در این جا از روانشناسی یک نیروی اشغالگر در برخورد به مردمی که سرزمین‌شان اشغال شده استفاده می‌کند. می‌خواهند مردم را سر جایشان بنشانند. احمدی نژاد در پاسخ به چند تن از نمایندگان کرد مجلس شورای اسلامی که تقاضا کرده بودند رئیس جمهور منتخب از کردها نیز در کابینه‌اش استفاده نماید اظهار داشته بود که وی از الگوی عراق در ایران پیروی نخواهد کرد. فرماندار مهاباد در جریان ناآرامی‌های اخیر از رادیو به مردم پیام داده بود که سالهای ۱۹۸۰ تا ۱۹۸۴ میلادی یعنی چهار پنج سال اول حاکمیت رژیم را که در آن مردم کرد به شیوه‌ای بی سابقه و بیرحمانه سرکوب شدند را بیاد بیاورند و آرام بگیرند و از خیابان‌ها به خانه‌هایشان بر گردند. نکته این جاست که این بار رژیم در پیش بینی رفتار مردم مهاباد با تحویل جسد مثله شده شوانه قادری دچار یک محاسبه غلط شد. مردم به جای مرعوب شدن به خیابان‌ها ریختند و به یک مقابله آشکار با نیروهای تا دندان مسلح رژیم پرداختند.

جسد مثله شده شوانه و رفتار دمنشانه مأموران جمهوری اسلامی جوانان مهاباد را و همراه با آنان توده ستم دیده را نترساند و به کنج خانه‌هایشان نراند. بر عکس جوانان با اعتراضی قیام مانند به مقابله با حکومت پرداختند و با هم‌دردی و پشتیبانی توده مردم برای چند روز کنترل واقعی شهر را در دست خود گرفتند. تصور صحنه‌های باشکوه همبستگی و

اسلامی نیز همین آش و همین کاسه است و البته بسیار بدتر و بی پرده‌تر. از طرف دیگر درست برعکس جسد شوانه را باید با همین وضع و بدون هیچ گونه پرده پوشی و از بین بردن آثار جرم تحویل خانواده‌اش داد و اصلاً سعی کرد که نه تنها خانواده‌اش بلکه همه همسایه‌ها و از این طریق همه شهرها با دقت در جریان امر قرار بگیرند. چرا؟ جنایتکاران همیشه می‌خواهند آثار جنایت خود را از بین ببرند. اما چرا این بار جنایتکاران وحشی می‌خواهند به عکس، جنایت و وحشی‌گری خود را در بوق و کرنا کنند؟ پیدا کردن پاسخی منطقی برای این سوال مشکل نیست. مجرمین می‌خواهند از قربانیان زهر چشم بگیرند و آنان را مرعوب کنند.



کردستان ایران به شیوه‌ای بی سابقه که تنها با اولین فرماندوم خمینی قابل مقایسه است انتخابات ریاست جمهوری اسلامی ایران را تحریم کرد. شهر مهاباد در این تحریم بی سابقه همه مناطق کردنشین نقشی پیشاهنگ و برجسته‌ای داشت. در ضمن مردم این شهر آشکارا نسبت به موفقیت کردها و آزادی ملی در عراق با برپایی مراسم شادی و جشن موضع گرفته و به رژیم جمهوری اسلامی دهن کجی کردند. به همین علت باید اینان را مرعوب کرد و یادآوری کرد که کی هستند و در چه موقعیتی قرار دارند. باید به آنان

جسد زهرا کاظمی یکی از قربانیان جلادان جمهوری اسلامی، این قصابان بی رحم مانند بسیاری از قربانیان شکنجه‌گه‌های رژیم اسلامی تحویل خانواده‌اش داده نمی‌شود زیرا که رژیم نمی‌خواهد مدرکی به دست مخالفان سیاسی و افکار عمومی خارج کشور بدهد. زیرا بستگان زهرا کاظمی می‌توانند به دولت متبوع خود به عنوان شهروندان کانادا برای دادخواهی فشار بیاورند. در ضمن زهرا کاظمی ایرانی الاصل است و روزنامه‌های تحت فشار سانسور هر چند با احتیاط می‌تواند کیس وی را علنی کرده و افکار عمومی را تا آن جاییکه مقدور است در جریان این واقعه هولناک قرار بدهند. مسأله در مورد کمال اسفراهم مشهور به شوانه سید قادری فرق می‌کند. اشتباه نشود مقایسه افراد در این جا مطرح نیست. دراصل ارزش انسانها یکسان است. خون کسی از کس دیگری رنگین‌تر نیست. این حداقل در همه جوامع متمدن یک اصل پذیرفته شده است. در مورد ایران فرق می‌کند سرکوبگران جمهوری اسلامی می‌دانند شوانه کیست. او کرد است، از یک خانواده متوسط و عادی و اهل مهاباد. با اطمینان از اینکه هیچ وکیل مشهوری در ایران برای دادخواهی خانواده شوانه قادری که به این طرز فجیع و غیر انسانی مثله شده و بی‌حرمت شده تحویل عزیزانش داده شد، سر خود را به درد نمی‌آورد و افکار عمومی در ایران نیز به طور وسیع از این واقعه هولناک با خبر نخواهند شد. جسد را با همین وضع به خانواده‌اش تحویل می‌دهند، می‌گویند که کلیه‌های وی را در آورده‌اند. شکنجه‌گران خوب می‌دانند در کیس شوانه با یک شهروند درجه دو سرو کار دارند. بنابراین خیالشان از بابت عواقب کار تا حدود زیادی راحت است و همین رفتار را رژیم شاه نیز با کردها داشت. فرمانداران و مقامات اداری و نظامی در شهرهای کردستان به معنای واقعی کلمه فعال مایشا بودند. در جمهوری



شود که هر اعتراضی به منزله سرنگونی یکباره رژیم نیست.

مردم کردستان خواهان

سرنگونی و از بین بردن جمهوری

اسلامی هستند و بر این باورند

که از این راه به حقوق خود

رسیده و دموکراسی برقرار خواهد

شد. اما فرآیند سرنگونی به

تنهایی وظیفه مردم کردستان

نیست. ما باید مرحله به مرحله و

در هر وضعیتی تشکل، اتحاد و

روحیه مبارزاتی را در مردم

کردستان گسترش داده و

مستحکمتر سازیم تا مداوماً و

بیشتر از پیش به هدف اصلی

که همانا سرنگونی جمهوری

اسلامی و رهایی ملت کرد

است نزدیکتر شویم. به همین

دلیل نیز باید همزمان با تدویم

مقاومت و اعتراضات مردمی،

دقت و هوشیاری خود را بیشتر

کرده و نگذاریم که با جدا کردن

کردستان از دیگر مناطق، مردم

سرکوب شده به هراس افتند.

این وظیفه فعالان سیاسی است

که به دقت این نکات را در نظر

بگیرند. مهمترین وظیفه، حمایت

از مردم مهاباد است. لازم است

که تمام کردستان به حمایت از

مهاباد برخیزند تا به دشمن

بفهمانند که مردم مهاباد تنها

نیستند و رژیم تنها با اعتراض

ساکنان چند محله و یا یک شهر

روبرو نیست. بیایید تا به رژیم

نشان دهیم که تمام شهرها و

روستاها دارای یک مبارزه، یک

هدف و یک صدا هستند.

## مبارزه مردم مهاباد و لزوم حمایت از آنها از سوی مردم کردستان

گفتاری از رادیو صدای کومه‌له

مبارزاتی و همبستگی بیشتر دارد.

دوماً، نباید بگذاریم که هرباره

شهر و منطقه‌ای از بقیه مناطق

جدا شده و سرکوب گردد. به این

منظور نیز لازم است که مبارزان

تمام کردستان همزمان با ظهور

مقاومت مردم یک شهر و یا

منطقه با رژیم، سعی کنند دیگر

مناطق کردستان را به حمایت از

این مقاومت ترغیب کنند. به

همین دلیل نیز، اکنون، کومه‌له از

تمام مردم کردستان می‌خواهد

که به حمایت از مردم مهاباد

برخیزند و به طریق مناسب

نسبت به حکومت نظامی در

مهاباد و وحشیگری رژیم در این

شهر اعتراض کنند.

سوماً، امر مهم اینست که در

حال حاضر هر مبارزه و اعتراضی

باید مطالبات مشخص خود را

داشته و دارای شفافیت برای

عموم باشد. برای مثال، در حال

حاضر لغو حکومت نظامی در

مهاباد، محاکمه قاتلین آقای

شوانه و پایان تجاوزگرهای رژیم

میتواند از مطالبات مردم مهاباد و

مردم دیگر کردستان باشد. ما باید

بدانیم که تنها یک اعتراض،

جمهوری اسلامی را سرنگون

نخواهد کرد و یا بهتر است گفته

مقدم این مقاومت و مبارزه

هستند و بسیار روشن نیز هست

که رژیم، عملاً در حال بهانه‌گیری

به مردم و جوانان مبارز مهاباد

است. تیراندازی و به قتل

رساندن شوانه و مثله کردن

جسد وی، نمونه‌ای از کینه توزی،

دشمنی و ضدیت جمهوری

اسلامی است. در این چند روز

مردم سربلند مهاباد نشان

داده‌اند که از سرکوبگرهای رژیم

هراسی به دل راه نداده و

برعکس، خشم و نفرتشان بیش

از پیش افزایش می‌یابد و در کل

در برابر اشغالگران کردستان،

روحیه و سیمایی مبارزاتی از خود

نشان داده‌اند.

تمام این واقعیات و همچنین

تحریم انتخابات توسط مردم

کردستان اثباتگر این امر هستند

که دور تازه‌ای از مقاومت مردم

کردستان در برابر جمهوری

اسلامی آغاز گردیده و در این

مورد لازم است چند نکته را در

نظر داشته باشیم:

اولاً، باید بدانیم که این

وضعیت واکنش رژیم را برمی-

انگیزد و اتحاد و یکپارچگی، خرد و

هماهنگی مردم در این مقاومت

اهمیتی اساسی در جهت

پیروزیهای مداوم و افزایش روحیه

بیش از چند روز است که

شهر قهرمان مهاباد زیر

شدیدترین فشار نیروهای

سرکوبگر جمهوری اسلامی قرار

گرفته است و درکل شهر در

حالتی غیر عادی به سر می‌برد.

مردم به نشانه اعتراض مغازه‌ها

و بازار را بستند. در عمل نیز این

شهر در اشغال نیروهای فراوان

رژیم بوده و فضای حکومت

نظامی بر شهر سایه افکنده

است. پس از به قتل رسیدن

آقای کمال اسفرم مشهور به

شوانه و مثله نمودن جنازه وی

از سوی نیروهای رژیم و اعتراض

گسترده مردم شهر مهاباد به این

عمل وحشیانه، مسئولان

حکومت به جای پاسخگویی به

مطالبات برحق مردم، خشونت

بسیاری از خود نشان دادند و

مردم به نشانه اعتراض بیشتر

بازار شهر را تعطیل کردند.

در طول هشت، نه ماه

گذشته این چندمین بار است که

جوانان و افرادی بیگناه مورد

حمله نیروهای جمهوری

اسلامی قرار گرفته و کشته

می‌شوند و یا در هر مراسم و

شادی، مردم شهر مهاباد و

شهرهای دیگر کردستان با فشار

و فضای نظامی نیروهای رژیم

مواجه می‌شوند و مردم نیز هر

بار، به مقابله با این سرکوبگرها

پرداخته و نیروهای رژیم تاکنون

نتوانسته‌اند روحیه مبارزاتی مردم

کردستان را درهم شکنند. حقا

که مردم نستوه مهاباد در خط

عمر ایلخانیزاده:

omar.elkhani@komala.org

عبدالله کهنه پوشی:

abdulladler@hotmail.com

پست الکترونیکی کمیته مرکزی کومه‌له:

komala1348@hotmail.com

عبدالله مهتدی:

abdulla.mohtadi@komala.org

رضا کعبی:

r.kaabi@komala.org

سیامک (ابوبکر) مدرسی:

s.modarresi@komala.org

شماره تلفن‌های نمایندگی کومه‌له در کردستان عراق: ۳۱۹۰۷۵۲ - ۳۱۵۰۲۸۹

شماره فاکس نمایندگی کومه‌له در کردستان عراق: ۰۰۴۴۷۰۴۳۱۹۰۷۵۳

شماره موبایل نمایندگی کومه‌له در سلیمانیه: ۰۷۷۰۱۵۳۷۶۶۵